
¦ 8. 指数関数とその導関数 ２０１４年度後期 微分積分 I（火 2限）
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2 関数 y D ex について，いろいろな x に対する y の値は次の表のようになる．

x �2 �1:5 �1 �0:5 0 0:5 1 1:5 2 2:5

ex 0.1353 0.2231 0.3679 0.6065 1.0000 1.6487 2.7183 4.4817 7.3891 12.183

これを利用して，指数関数 y D ex のグラフを描き，そのグラフの .0; 1/における接線を引いてみよ．ま

た，対数関数 y D log x は y D ex の逆関数であることを用い，y D log x のグラフを描き，.1; 0/にお

ける接線を引いてみよ．
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【裏に続く】



3 lim
h!0

eh � 1
h
D 1　を用い，次の各々の関数の導関数を定義を直接用いて求めよ．

a) f .x/ D eaxCb

b) f .x/ D xex

c) 指数関数と対数関数は互いに他の逆関数であるから eloga D a が成り立つ．したがって ax D
.elog a/x D ex log a である．このことを用いて指数関数 ax の導関数 .ax/0 をもとめよ．
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